Megmutatjuk, hogy nincs ilyen pont.

A szabéalyos hétszog atloi két osztalyba sorolhatok: a révid 4tlok mésodszomszédos, a hossza atlok pedig harmad-
szomszédos csiucsokat kdtnek Gssze. Tegyiik fel, hogy van harom darab, egy belsé ponton atmend atlé. E harom atlo
k6zt nem lehet révid atld, mert minden révid 4tlo egy haromszoget vag le a hétszogbdl (1. dbra), és az illetd rovid atlot
bels pontban csak azok az atlok metszik, amelyek a rovid atlo altal levagott haromszog harmadik csicsabol indulnak
ki, ennélfogva nem a révid atlon metszik egymaést.

2. abra

Igy mar csak harom hosszu atlo mehetne at egy belss ponton. E harom hosszt 4tl6 a négyszognek Gsszesen hat
cstucsat tartalmazza. Jeloljik a csicsokat a 2. abran lathaté mdédon. A D csticson a harom atlo egyike sem megy at.
Ekkor a BF és a CG atlok metszéspontja az E D szakasz felez6 mer6legesén van, hiszen BF és GC egymas tiikorképei
erre az egyenesre nézve. A felez6 meréleges atmegy A-n, de nem megy at E-n, tehat az AE 4t16 nem mehet 4t BF és
GC metszéspontjan. Ez az ellentmondas bizonyitja allitasunkat.

Megjegyzés.
A 7 ,hosszi 4t16” koziil barmelyik ketts atmegy egymasba a 27/7 szoggel valo forgatas elég sokszori ismétlésével.
Egyiitt szabalyos csillaghétszoget alkotnak.



